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ТРІФАЛА ПІГУЛКИ (TRIPHALA TABLET, NUPAL) 100
ПІГУЛОК
SKU: 2400
Ціна: 329 грн 

В результаті м'якого перманентного очищення фізіології від ами:
шлаків, токсинів, недоокислених продуктів метаболізму, Трифала
тонізує і омолоджує тканини, очищує канали циркуляції, підвищує
ефективність процесів обміну. Підвищується активність вогню
травлення, продукції ферментів, які глибоко перетравлюють їжу, що
сприяє ефективному всмоктуванню корисних речовин з їжі, в
результаті чого організм отримує більше поживних речовин для своєї
повноцінної роботи. Живить і зміцнює розум, очищає тонке тіло,
підтримує інтелект і вільний рух енергії в тілі.

Категорія: Аюрведичні препарати, Вуха та ясний слух, Ексклюзив,
Ендокринна система, Жіноче здоров'я, Здоров'я шкіри, Імунна система,
Лімфатична система, Нервова система, Очищення організму, Очі та
чистий зір, Респіраторна система, Серцево-судинна система,
Сечостатева система, Травна система, Чоловіче здоров'я

ТРІФАЛА ПІГУЛКИ (TRIPHALA TABLET, NUPAL REMEDIES)

Трифала - традиційна аюрведична формула, описана у всіх класичних текстах, що включає до свого складу 3
компоненти: амалакі, бібхітакі та харітакі. Буквально назва Трифала перекладається як «три плоди». Унікальний
аюрведичний засіб, що використовується вже протягом декількох тисячоліть. Один з найбільш використовуваних
препаратів аюрведичної медицини. З його допомогою можна досягти справді вражаючих результатів у профілактиці
та лікуванні багатьох хвороб. Класичний текст Чарака самхіта так говорить про цей препарат: «Той, хто приймає
Трифалу протягом року, позбавиться від усіх хвороб і доживе до ста років!».

Трифала впливає на всі тканини людини, приводячи в стан оптимального функціонування всі функції
життєдіяльності організму. Це досягається за рахунок активного очищення і впливу компонентів Трифали на
баланс вати, пітти і капхи в фізіології людини. Завдяки такому ефекту препарат знайшов широке застосування в
аюрведичній медицині як у дітей, так і у дорослих. Особливо виражений її вплив на роботу шлунково-кишкового
тракту, за рахунок балансу всіх його функцій. Разом з цим поліпшується стан інших систем і органів: шкіри, волосся,
нігтів, суглобів, м'язів тощо. Збільшується сила імунітету: швидше загоюються рани, рідше виникають простудні
захворювання, збільшується сила і витривалість, підвищується активність і працездатність, зменшується втома.

В результаті м'якого перманентного очищення фізіології від ами: шлаків, токсинів, недоокислених продуктів
метаболізму, Трифала тонізує і омолоджує тканини, очищує канали циркуляції, підвищує ефективність процесів
обміну. Підвищується активність вогню травлення, продукції ферментів, які глибоко перетравлюють їжу, що сприяє
ефективному всмоктуванню корисних речовин з їжі, в результаті чого організм отримує більше поживних речовин
для своєї повноцінної роботи. Живить і зміцнює розум, очищає тонке тіло, підтримує інтелект і вільний рух енергії в
тілі.
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Показання до застосування: захворювання шлунково-кишкового тракту, диспепсія, метеоризм, закреп,
інтоксикація, стан після операції, очна патологія, надмірна вага, очищення крові, незагойні рани, гінекологічні
захворювання, геморой.

Трифала також буде корисна всім людям з профілактичною метою при захворюваннях, зазначених в показаннях до
застосування.

Протипоказання до застосування: перший триместр вагітності, гострі кишкові інфекції, індивідуальна
непереносимість препарату.

Застосування: внутрішньо 1-2 таб. 2-3 р. в день до їжі з теплою водою або перед сном з кип'яченим теплим
молоком і дрібкою куркуми. Допускається тривале застосування препарату до 6 міс і більше. Профілактичний курс 1
таб. 1р. в день і може тривати більше 6-12 місяців. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під
контролем аюрведичного лікаря.

Активні інгредієнти: Амла (Emblica officinalis), Харітаки (Terminalia chebula), Бібхітакі (Terminalia belerica).

Склад Трифали: Амла (Emblica officinalis), Харітаки (Terminalia chebula), Бібхітакі (Terminalia belerica).


